IpymTBo marematuuapa Cpouje
OKPYKHO TAKMUYEIHLE 3 MATEMATURE

02.03.2002.

UYerBpTu pa3pen — b kareropuja

Y paBuu cy martu kpyrosu ki(Oi1,7r1), ko(Oaz,72), k3(Os,73) Tako ma cBaku
Ol BUX CIOJba NOAUPYje HmpeocTasa OBa. VI3padyHaTu HOJyOpPEYHUK KPyTra
omucanor oko tpoyriaa 01050s3.

Ilatu cy peasuau 6pojesu m u n, mn < 0, m+n # 0 u dyuruuje
y=m-3"4+n u y=n-3""+m.

ITorazaTtu na ce rpaduiy OBUX OBejy (YHKIUja CEKy y OBEMa TadyKaMa, O
KOjUX je jemHa Ha alCIWCHO], a Ipyra Ha OPIAMHATHO] OCH.

Hatu cy peansu 6pojesu a,b,c,d, a # 0, u jemnaumna ax’® + bx? + cx +d = 0.
Ako je Ai (A € R, X\ # 0) pememe Te jennauumse, noka3atu na je ad = bc u
ac > 0.

(i je UMarmHaApHA jeIUHALA: — —-1.)

YoBek ce Hasa3W y YaMIly Ha JIeBOj] obajm kKaHaJa mMUPOKOr 3 km. sRenm
na CTUTHE M0 Kyhe Ha mecHO] obaju KaHaJa Koja je on mera ynashbeHa b km
BazaymuoMm jauamjoM. OH he moBecimaTu mO HEKOr MecTa Ha APYroj obaium
6p3unom on 6km/h, a 3aTum Hactasutu 10 Kyhe tpuehu Gpsunom ox 8km/h.
Onmpemutu pacrojame kyhe m mMecra mo KOr Tpeba UYOBEK ma mgoBecia ma Ou
crurao kyhu 3a nHajkpahe moryhe Bpeme. (IIpermocrasma ce ma Boma y
KaHAJy Mupyje.)

Ilat je 6poj z € C. Ako je |z| =1 u z # 1, norasaru na je

Re(z+1):0.
z—1

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



